

# 南阳日报小记者·拓展

# 春光正好, 携手种下一片绿

全媒体记者 古城 文/图

春风吹新绿, 植树正当时。3月2日, 南阳日报小记者来到小记者实践基地, 携手共植一片绿。

活动伊始, 小记者中心老师围绕活动主题“拥抱春天 播种希望 筑梦未来”, 给小记者详细讲解植树节的来历、植物对我们人类的贡献、我国的森林资源情况等, 让他们了解植树不仅是一种环保行为, 更是对生命的尊重和爱护, 呼吁大家爱护自然、节约资源, 用实际行动共建美丽和谐的生态环境。同时讲解了植树的步骤和注意事项, 并进行现场示范。

讲解完毕, 一声令下, 小记者们手拉手踏进实验基地, 顾不上泥泞难行。以小组为单位兴奋地忙碌起来。他们有的除草有的挖坑, 有的负责搬运树苗, 还有的负责提水。大家分工明确, 整个植树过程中充满了热情和专注。大家互相配合, 互相帮助, 共同为这片土地种下新的生命。每当成功栽好一棵树, 大家都会发出欢呼声, 仿佛是在庆祝一个新生命的诞生。

小记者们围绕着自己亲手栽下的小树, 脸上洋溢着满足和期待的笑容。大家拿出提前准备好的心愿卡, 上面稚嫩的笔迹写满了对未来的憧憬和祝愿。有的卡片上画着笑脸、小树和太阳, 寄托着对美好生活的向往; 有的卡片上写着“愿地球更美丽”, 表达了对环保的支持; 还有的卡片上简单地写着“希望我的小树茁壮成长”, 透露着美好心愿。随着微风的吹拂, 一张张五彩斑斓的心愿卡轻轻摇曳, 仿佛是在回应小记者的美好心愿。

此次植树活动不仅是一次环保实践, 更是一次生动的环保教育。小记者亲身体验到了劳动的乐趣, 也让他们深刻认识到保护环境的重要性, 让环保的种子在他们心中生根发芽。③6



挂上心愿卡



浇水



填土



和小树合影



提水